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	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:    949   /PGDĐT
V/v thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch trong trạng thái bình thường mới
	Hà Đông, ngày  9  tháng  10  năm 2020


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS
Và chủ các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập
Thực hiện công văn số 3020/UBND-YT ngày 30/9/2020 của UBND quận v/v thực hiện Công điện số 1300/CĐ-TTg ngày 24/9/2020 của Thủ tướng Chính phủ về phòng chống dịch bệnh Covid-19; Công văn số 2913/UBND-YT ngày 22/09/2020 của UBND quận về việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong trạng thái bình thường mới; Công văn số 2881/UBND-VP ngày 19/9/2020 về việc thực hiện Thông báo số 12-TB/QU ngày 14/09/2020 về kết luận hội nghị Ban thường vụ Quận ủy, phiên họp ngày 11/09/2020; Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông yêu cầu các trường tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19, với các nội dung sau:
1. Tiếp tục thực hiện quyết liệt các biện pháp phòng, chống dịch theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Ban Chỉ đạo quốc gia phòng, chống dịch Covid-19, Bộ Y tế, Thành ủy, UBND thành phố Hà Nội, Quận ủy, UBND quận Hà Đông, phòng Giáo dục và Đào tạo; không lơ là, chủ quan, đảm bảo kiểm soát hiệu quả, không để dịch lây lan trên địa bàn. 
2. Tiếp tục thực hiện nghiêm các biện pháp:
- Tuyên truyền, vận động giáo viên, học sinh, phụ huynh học sinh tự giác thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch như: đeo khẩu trang khi ra khỏi nhà, tại các địa điểm công cộng, trên phương tiện giao thông công cộng; thường xuyên rửa tay bằng xà phòng hoặc dung dịch sát khuẩn; hạn chế tập trung đông người tại nơi công cộng; giữ khoảng cách an toàn khi tiếp xúc; khai báo y tế theo quy định và khi có dấu hiệu mệt mỏi, ho, sốt, khó thở ... phải đến ngay cơ sở y tế để được hướng dẫn xử lý kịp thời. Vận động giáo viên, học sinh, phụ huynh học sinh cài đặt ứng dụng Bluezone, nCoV để phát hiện tiếp xúc gần với người mắc bệnh.

Tập trung tuyên truyền bằng nhiều hình thức, nội dung tuyên truyền dễ hiểu, dễ nhớ và bám sát thông điệp “5K”: 1- đeo Khẩu trang khi đi ra ngoài, 2- Khử khuẩn (rửa tay, vệ sinh khử khuẩn môi trường nơi ở, nơi làm việc ...), 3- Không tập trung đông người, 4- Khai báo y tế, 5- giữ Khoảng cách khi tiếp xúc.

- Hạn chế việc tổ chức mít tinh, lễ hội, sự kiện tập trung đông người tại nơi công cộng. Đối với các sự kiện thực sự cần thiết, được phép tổ chức thì phải thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 như: khử khuẩn, kiểm tra thân nhiệt, khai báo y tế, đeo khẩu trang, sát khuẩn tay nhanh, giữ khoảng cách an toàn. 
- Thực hiện nghiêm các biện pháp đảm bảo an toàn phòng, chống dịch trong trường học; học sinh thực hiện đeo khẩu trang từ nhà đến trường, từ trường về nhà và các hoạt động cần thiết khác.

- Triển khai thực hiện quyết liệt các biện pháp phòng chống dịch, vệ sinh môi trường, diệt bọ gậy, khử khuẩn trường lớp, đồ dùng đồ chơi…duy trì thực hiện hiệu quả công tác vệ sinh môi trường vào thứ 7 hàng tuần.

- Duy trì triển khai có hiệu quả của Tổ “Xung kích diệt bọ gậy phòng, chống sốt xuất huyết”.

Nhận được công văn này, Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông yêu cầu Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS và chủ chủ các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập triển khai thực hiện đầy đủ các nội dung trên./.
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